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Ata da Sessão Ordinária nº 1499 da 20ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 17 de Maio de 2016.  

Aos dezessete dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo 

Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, 

Estado do Rio de Janeiro, presidida por Paulo Cesar Rito, ocupando a 1ª Secretaria o vereador Leandro 

Coutinho e a 2ª Secretaria vereador Balliester Werneck. Havendo número legal de Edis presentes declarou-

se aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador 

Marcelo de Oliveira a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 76. Na sequência, foi feita a 

leitura da ata da Sessão de nº 1498 de 12 de Maio de 2016, sendo aprovada pela totalidade dos edis 

presentes. Expediente: Convite para eventos de Ação Social promovidos pela Prefeitura que 

acontecerão na Praça Edyla Pinheiro; Processo Administrativo nº 05 2016 do Vereador Bruno de 

Oliveira, Processo Administrativo nº 037 2016 do Ver. Vantoil Medeiros, Processo Administrativo nº 

044 2016 do Ver. Vitor de Oliveira; Projeto de Resolução nº 012 2016 do Ver. Miqueias Gomes; 

Projetos de Resolução nº 013 e 014 2016 do Ver. Paulo Cesar Rito; Indicação Legislativa nº 082 2016 

de autoria do Ver. Nilson Amorim. Comentários do Expediente: O Vereador Marcelo de Oliveira assumiu 

a tribuna comentando o recebimento do Convite da Prefeitura para um evento na Praça Edila Pinheiro que 

acontecerá no dia seguinte, citando os parceiros do evento social o edil afirmou que não entende porque a 

informação só chega no dia anterior. Afirmando que o evento começou a ser divulgado no dia anterior o edil 

disse que o setor de comunicação da Prefeitura é totalmente desorganizado. O edil quis registrar sua 

indignação dizendo que não poderá participar do evento. Passamos a Chamada Regimental que confirmou 

a presença da maioria dos Edis da Casa de Leis registrando a ausência dos Vereadores Vantoil Medeiros 

Martins, Bruno de Oliveira e Vitor Medeiros. Não havendo matérias para a Ordem do Dia passamos à 

fase de Explicações Pessoais: Antes do pronunciamento dos inscritos o presidente, vereador Paulo Rito se 

dirigiu ao Ver. Marcelo de Oliveira afirmando que corrobora com suas palavras e que por ser um evento 

interessante com certeza deve ser divulgado para a população. O edil afirmou ainda que sabe que existe um 

contrato de R$ 500 mil para a divulgação dos atos da Prefeitura, mas que o vereador Marcelo deve se dirigir 

ao líder de Governo, vereador Alessandro. O primeiro edil a se pronunciar nesta fase foi o Ver. Nilson 

Amorim, em seu discurso reiterou as palavras do Ver. Marcelo à respeito do convite da prefeitura. 

Comentando os requerimentos propostos pela oposição o edil citou seu requerimento que foi aprovado 

pedindo a resposta do Governo. O vereador citou ainda a situação de uma moradora que espera indenização 

da Prefeitura. O segundo e último edil a assumir a tribuna foi o Ver. Marcelo de Oliveira, em seu discurso 

falou mais uma vez sobre a questão desinformação. Prosseguindo o edil mostrou aos presentes um cartaz em 

que fará o controle dos ofícios e requerimentos enviados à Prefeitura contabilizando os dias para a chegada 

das respostas. Nada mais havendo a tratar, a Presidência declarou encerrada a presente Sessão convocando 

os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 19 de Maio do corrente ano, neste mesmo 

plenário. Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba 

Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários 

presentes e por esta Oficial de Atas. 

    

 Sala das Sessões, 17 de Maio de 2016. 

 

 


